

Рецензія
на освітньо-професійну програму
другого (магістерського) рівня вищої освіти, галузі знань
05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальності 054 «Соціологія»
кафедри соціології Львівського національного університету
імені Івана Франка

Освітньо-професійну програму розроблено для другого (магістерського) рівня освіти, ступеню «магістр» в галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» та за спеціальністю 054 «Соціологія», яка цілком відповідає встановленим МОН України вимогам та освітнім засадам. Колектив кафедри має великий досвід підготовки соціологів та характеризується високим рівнем професіоналізму й авторитету в науковому середовищі. Розробниками ґрунтовно опрацьовано змістовні та формальні аспекти програми щодо питань формування фахових компетентностей.

Зокрема, слід відзначити, що такі пропонувані нормативні та вибіркові навчальні курси як Аналітична соціологія, Моделювання та прогнозування соціальних процесів, Соціальне проектування, Моніторинг та оцінка соціальних проектів і програм, Оцінка ефективності рекламних компаній, Моніторинг та оцінка системи охорони здоров'я, Оцінка ефективності PR-технологій тощо - сприятимуть формуванню фахових компетентностей соціолога-аналітика. Це, на мою думку, передбачає підготовку фахівців, які будуть вміти розробляти соціальні програми та проекти, здійснювати їх моніторинг, який поєднуватиме їх оцінювання та супровід, що пов'язане з прогнозуванням соціальних ефектів. Адже на сьогодні є значна потреба у фахівцях із моніторингу та оцінки результативності реалізації державної регіональної політики - періодичне відстеження відповідних індикаторів на основі офіційних статистичних даних та інформації центральних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та проведення на підставі даних моніторингу оцінки результативності виконання індикаторів шляхом порівняння отриманих результатів з їх цільовими призначеннями; моніторинг та оцінка є обов'язковим елементом численних зарубіжних програм підтримки українських реформ (просунуті реформатори з уряду України наполегливо просувають моніторинг і оцінку для контролю за роботою влади), а також можливості моделювання та прогнозування соціальної реальності завдяки сучасним інформаційним технологіям.

З формальної точки зору програма цілком відповідає тим вимогам та очікуванням, що визначені в методичних рекомендаціях МОН України для документів такого рівня. Структура його є стандартною, з послідовним викладенням визначених змістовних елементів і повністю відтвореною соціологічною термінологією та повним відображенням компонентів освіти за спеціальністю 054 «Соціологія». Документ виглядає завершеним, має логічну структуру та доступний для розуміння зміст викладення компетентностей, який дозволяє загальну логіку підготовки магістрів.

Рецензент:

**кандидат соціологічних наук,
директор соціологічної агенції «ФАМА»**



Малачівська-Данчак М.П.

Контактні дані рецензента: 0634179975, malachivska@gmail.com